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2014. november 9. – 2014. december 8. 

 

 

 

Időrendi bontás: 

  

 2014. november 9. – ELTE TTK HÖK Alakuló Küldöttgyűlés 

 2014. november 10. – Választmány 

 2014. november 11. – NFTV Fórum 

 2014. november 12. – Rendezvényes csoport ülés 

 2014. november 13. – Tisztségviselői ülés 

 2014. november 17. – Sportcsoport ülés 

 2014. november 18. – MECS 

 2014. december 4. – JegesEst 2014 

 2014. december 5. – Sportkarácsony 

 2014. december 8. – Rendkívüli Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 2014. december 9. – ELTE Sportbizottsági ülés 

 2014. december 12. – ELTE Éjszakai Sportnap 

 

 

Sportcsoport 

 Amint azt a beszámolómban is kiemeltem, fontos felrázni a hallgatók sportéletét. Így 

az első sportcsoportos ülésen is ez volt a fő téma, hogy milyen programokat tudunk még 

beilleszteni a hallgatók egyébként eléggé tanulás-orientált időrendjébe. Vara Bálint (Földrajz-

Földtudományi szakterületi koordinátor) 2015 perc focijának ötletét is megvitattuk, de szó 

esett az 5vös5 korszerűsítéséről, kifejezetten sportra buzdító cikk – cikksorozat – írásáról, 

valamint egyéb sportolási lehetőségekről, melyekről azóta személyesen beszéltem Karvaly 

Márton Sportügyi referenssel (EHÖK) és Simon Gábor ügyvezető igazgatóval (BEAC). Ha 

kedved támadt, hogy te is részt vegyél a hallgatói sportélet szervezésében, csatlakozz 

hozzánk! 
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TéTéKás Nyúz 

 Igaz, hogy még nem megy minden flottul a cikkírás terén, de Saáry Ákos 

közreműködésével mindig orvosoljuk a felmerülő problémákat. Ennek köszönhetően eddig 

minden héten írtam cikket a Nyúzba, sőt a mostani számban egy kétoldalas interjút sikerült 

alkotnom. Persze még bele kell rázódnom és a „fogalmazásgátló tablettát” is el kéne raknom a 

fiókba, de ami késik nem múlik. 

 

 

JegesEst 2014 

 2014 december negyedikén került megrendezésre a JegesEst 2014 névre hallgató 

esemény a rendezvényes és a sportcsoport együttműködésével. Bár az esemény facebook-

oldala azt mutatta, hogy az embereknek van erre igénye, lesz hozzá kedve, vagy legalább 

meggondolja hogy eljön, várakozásainkon aluli létszámú hallgató jelent meg az eseményen, 

de a hangulatra nem lehetett panaszkodni – a hangulatfelelős Dj Juhász Laci volt – minden 

résztvevő nagyon élvezte minden pillanatát a korcsolyázásnak (és jégkorongozásnak). Sajnos 

a létszám ilyen mértékű minimalizálódásában közrejátszott a rossz időpont kiválasztása, és 

egy kedvezőtlen reklámozási stratégia (csak egy karon hirdettük igazán, kollégiumokban és 

más egyéb csoportokban pedig szinte alig). Jó példa, hogy a hellyel csak az utolsó pillanatban 

sikerült megegyezni italakciókról, így az arról kitett posztot már valószínűleg csak azok 

látták, akik amúgy is el akartak jönni. Az elmúlt hónapok eseményei is közrejátszhattak az 

aggályokban, de egy korcsolyázós, zenés, táncos mulatságban nem látok kivetnivalót. A 

hibákból tanulva bízom abban, hogy legközelebb egy nem csak jó hangulatú, de megfelelő 

létszámú rendezvényt tudunk csinálni, hogy színesíthessük a kar (és egyetemünk) sportéletét. 

 

 

Éjszakai Sportnap 

 Bár a szervezés még megválasztásom előtt kezdődött, a kollegák bevettek a csapatba, 

így a rendezvény promótálása valamint a rendezvényen való aktív közreműködés lesz a fő 

feladatom. Szeretném – ahogyan a BEAC, a MEFS valamint a többi sportreferens is – hogy 

minél több hallgatót mozgasson meg ez a kiváló kezdeményezés, mely remélhetőleg 

hagyománnyá növi majd ki magát.  
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Honlap és más teendők 

 A honlap kezelése és az aktuális hírek honlapra történő kitétele még szintén nem az 

erősségem, de Márton Ákos segítségével eddig minden fontos információ kikerült. Hiányzó 

tudásom bepótlom. Egyéb teendőimbe, mint a fogadóórák megtartása, valamint az emailekre 

való válaszolás, már beletanultam.  

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Amennyiben kérdésed, kérésed lenne, 

nyugodtan fordulj hozzám emailben (sportbiz@ttkhok.elte.hu) vagy keress fel a 

fogadóórámban. 
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